
RO

Family  Family  
FriendsFriends&& Friends

Family  

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.G)A)

MUSTER
FAMILY & FRIENDS-GUTSCHEIN Beim Kauf ab  

10.000€

MUSTER0000 €€2200..40%%
Auf „Aktionspreis“ 
Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

EXKLUSIV FÜR SIE

Auf 
„Aktionspreis“-

Artikel, Mit 
Kundenkarte, 

Siehe Seite 2 G)

FAMILY & FRIENDS-GUTSCHEIN Beim Kauf ab  
5.000€

000000 €€11..MUSTER40%%
Auf „Aktionspreis“ 
Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

EXKLUSIV FÜR SIE

Auf 
„Aktionspreis“-

Artikel, Mit 
Kundenkarte, 

Siehe Seite 2 G)

FAMILY & FRIENDS-GUTSCHEIN

00€€55MUSTER
Beim Kauf ab  

250€

EXKLUSIV FÜR SIE

40%%
Auf „Aktionspreis“ 
Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH
Auf 

„Aktionspreis“-
Artikel, Mit 

Kundenkarte, 
Siehe Seite 2 G)

FAMILY & FRIENDS-GUTSCHEIN Beim Kauf ab  
1.000€

0000 €€22MUSTER40%%
Auf „Aktionspreis“ 
Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

EXKLUSIV FÜR SIE

Auf 
„Aktionspreis“-

Artikel, Mit 
Kundenkarte, 

Siehe Seite 2 G)

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

28.
Februar

01.
März

SAMSTAG
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OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

Family  Family  
FriendsFriends&& Friends

Family  

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 11.03.2025. Es sind 
keine weiteren Rabatte möglich.

** �Abholpreis. Lieferung & 
Montage deutschlandweit 
gegen Mehrpreis. 

F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Ver-
mittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente 
in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop.  
Gültig bis mindestens 11.03.2025.

A)

inkl. Schwebetürendämpfer

WOHNLANDSCHAFT 
„Avilla“ Bezug Stoff grau, 
Stellmaß ca. 234 x 355 cm, 
ohne Dekokissen  Inklusive: 
Rückseite echt, Kopfteil-
verstellung, Klapparmlehne  
27402278  Gegen Mehrpreis: 
Bettkasten, Schlaffunktion

WOHNLANDSCHAFT „Blix“ Bezug Stoff, B/L ca. 336 x 199 cm, 96 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: 3x Rückenkissen, 5x mittlere Kissen, 4x Zierkissen, Rückseite echt  50409834

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grau, Füße Kunststoffgleiter, Kopf-/Fußteil 
gesteppt, bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze, 
2x Bonnellfederkern-Unterbau, ohne Dekokissen  Inklusive: Bettkasten mit Gaslift  50123514

WOHNWAND Kunststoff anthrazit, Absetzung: Eiche Gustavson Nachbildung,  
B/T ca. 299 x 50 cm, 206 cm hoch  Inklusive: Frontbeleuchtung  40202832  
Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set  40202833  119,-**

01 ESSTISCH MIT FUNKTION Sandglas grau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 90 x 180 cm, 75 cm hoch, ausziehbar 
bis ca. 260 cm  40305429  02 DREHSTUHL MIT ARMLEHNE Bezug PU anthrazit o. grau, Gestell schwarz matt lackiert  40302329, -7038  

01 POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff Niagara, Füße schwarz, ohne Dekokissen  40128605
02 SCHWEBETÜRENSCHRANK  2-trg., Korpus und Front grau-metallic, Frontabsetzung mit Glasauflage basalt,
B/T ca. 271 x 62 cm, 210 cm hoch  Inklusive: Schwebetürendämpfer 2er-Set  40130854

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Klapparmlehne

RELAXSESSEL „Tokyo“ Bezug Stoff gelb, 

B/T ca. 83 x 146 cm, 85 cm hoch  

Inklusive: Relaxfunktion manuell, flexible 

Handyhalterung, drehbar  50402780

Wohnlandschaft
999.- **

Wohnlandschaft
899.- **

Wohnwand

999.- **
02 Drehstuhl
 99.- **je

01 Esstisch mit Funktion
499.- **

Boxspringbett
799.- **

01 Polsterbettgestell
799.- **

02 Schwebetürenschrank
699.- **

Relaxsessel

199.- **

GROSSE
TOMBOLA

500€
1. PREIS

EINKAUFSGUTSCHEIN

FÜR DEN GUTEN ZWECK

GLÜCKSRAD
JEDER DREH

GEWINNT!

SAFT- UND 
PROSECCO-BAR

KINDER
SCHMINKEN

BALLON
MODELLAGE

UND VIELES MEHR

FAMILIENPROGRAMMZUSÄTZLICH SA, 1. MÄRZ

H_Rot2_S02_V1_1

Inklusive

Relaxfunktion

Inklusive

Handyhalterung
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inkl. Schlaffunktion

Inklusive

Relaxfunktion

Inklusive

Stauraumfunktion

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Dekoration.

O) ohne Leuchtmittel% bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Ver-
mittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente 

€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop.  

A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der  
Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 25.03.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich. G) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte beim Kauf von Artikeln, die als „Aktionspreis“ gekenn-
zeichneten sind, einen der folgenden Gutscheine: 50 € ab 250 € Einkaufswert, 200 € ab 1.000 € Einkaufswert, 1.000 € ab 5.000 € Einkaufswert, 2.000 € ab 10.000 € Einkaufswert. Der Einkaufswert ist die Summe der am Artikel ausgezeichneten Preise nach Rabatt. Der Gutscheinbetrag wird vom Einkaufswert abgezogen. Alle in Anzeigen, Prospekten und auf 
Plakaten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Pro Person und Haushalt nur ein Gutschein. Keine Barauszahlung oder Anwendung auf Kaufgutscheine, Bücher und Dienstleistungen. Nicht mit anderen Gutscheinen oder Mailingaktionen kombinierbar. Gültig für Neukäufe. Gültig bis 11.03.2025. H_Rot2-25_S03

SITZ/ SITZ/ 
 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT

WÄRMEPUMPENTROCKNER „WT45HVA3“ Outdoor-
Programm, SoftDry-Trommelsystem,  MultiTouch LED-
Display, Jahresverbrauch 236 kWh, B/T ca. 59 x 61 cm, 
84 cm hoch 46010038 

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+
+

8kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

WASSERKOCHER „WK-105 ES“ 
2200 W, 1 L, verdecktes Heizelement, 
Wasserstandsanzeige  618355

STEHLEUCHTEO) 
Holz/Stoff weiß, ca. 
160 cm hoch  10685579

NACKENSTÜTZKISSEN  
„Tender Star“ Bezug 98 %  
Polyester, 2% Elasthan, 
Füllung Viscoelastischer 
Schaumkern (100% Poly-
urethan), B/L ca. 35 x 68 cm  
805003

WEBTEPPICH „Cross Soft“ 
100 % Polyester, B/L ca. 
80 x 150 cm  11787007

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION „Danae“ Sitz/Rücken Leder echt grey, 
Korpus Kunstleder grey, B/L ca. 223 x 282 cm, 78 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Kopfteilverstellung, Klapparmlehne, Relaxfunktion, USB-Anschluss, 
Rückseite echt, Stauraumfunktion  28402188

geeignet für TV-Geräte 
bis ca. 75 Zoll

26 Bewertungen (Stand 14.01.2025) auf hoeffner.de
4 .7

01

189,-
04 Sideboard 

**

139,-
02 Kommode 
„Nisio“

**

Kleinmöbel-Programm „Nisio“ Korpus/Schubfront Asteiche Nachbildung, Türen Kunststoff anthrazit   
01 Kommode 2 Türen, 1 Schub, B/T ca. 78 x 35 cm, 100 cm hoch  13346736  89,-**  02 Kommode 3 Türen, 1 Schub,  
B/T ca. 115 x 35 cm, 119 cm hoch  13346732  03 Sideboard 2 Türen, 4 Schübe, B/T ca. 153 x 35 cm, 80 cm hoch  13346734   
04 Sideboard 3 Türen, 4 Schübe, B/T ca. 202 x 35 cm, 80 cm hoch  13346735  05 TV-Lowboard B/T ca. 202 x 35 cm, 48 cm hoch  13346733

Ecksofa „Valdi“ Bezug Stoff grau, B/L ca. 243 x 163 cm, 86 cm 
hoch, ohne Dekokissen  40408688  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

Polsterbett „Sandringham“ mit glattem Kopf- u. Fußteil, Stoff Bouclé grau, Liege-
fläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 196 x 217 cm, 110 cm hoch, ohne Dekokissen  50123130

Polsterstuhl „Parson“ Bezug 
Kunstleder grau, Gestell Buche 
massiv, schwarz lackiert, B/T ca. 
47 x 57 cm, 99 cm hoch  40308652

Esstisch mit Funktion „Ben“ Tischplatte Asteiche Nachbildung, Gestell anthrazit, ausziehbar auf 
ca. 160 cm, ca. 70x120 cm, 76 cm hoch  40300788 Stuhl „Thore“ Bezug Samt grau, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet  14309820

Schlafsessel „Arabenna“ 
Bezug Stoff dunkelgrau,  
B/T ca. 85 x 78 cm, 72 cm hoch   
50402291

Schlafsofa „Laura“ Bezug Flachgewebe 
hellgrau, Liegefläche ca. 125 x 197 cm, 
B/T ca. 160 x 68 cm, 69 cm hoch  29407736  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. 2 Rückenkissen u. 
Schlaffunktion

Liegefläche ca. 
85 x 197 cm

Liegefläche ca. 
195 x 145 cm

Sessel „Thessa“ Bezug Chenille grau, 
B/T ca. 65 x 78 cm, 80 cm hoch  50403129

73 Bewertungen (Stand 28.01.2025) auf hoeffner.de
4 .5

15 Bewertungen (Stand 28.01.2025) auf hoeffner.de
4 .7

Wohnkombination „Calvas“ Front/Korpus Asteiche Nachbildung, Absetzung 
schwarz, schwarze Riffeloptik, B/T ca. 187 x 40 cm, 167 cm hoch  40201942

inkl. Bettkasten

Esstisch „Finley“ Hochglanz weiß lackiert, B/L ca. 80 x 120 cm, 76 cm hoch  15308011  Schwingstuhl 
„Harun“ Bezug Stoff olive, Gestell Metall dunkelgrau, B/T ca. 45 x 63 cm, 97 cm hoch  40304801

76 Bewertungen (Stand 23.01.2025) auf hoeffner.de
4 .6

10 Bewertungen (Stand 23.01.2025) auf hoeffner.de
4 .6

366 Bewertungen (Stand 23.01.2025) auf hoeffner.de
4 .4

211 Bewertungen (Stand 23.01.2025) auf hoeffner.de
4 .7

Schalenstuhl „Charly“ Gestell 
Buche massiv, schwarze Kunststoff-
schale mit schwarzem Kunstleder-.
Sitzkissen  40307781

64 Bewertungen (Stand 28.01.2025) auf hoeffner.de
4 .6

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Klapparmlehne

ohne Lattenroste  
und Matratzen

16 Bewertungen (Stand 30.01.2025) auf hoeffner.de
4 .9

Alles sofort.

Wärmepumpentrockner
499.- **
-52%

statt 1059,- UVP*** Wasserkocher
19.-

25.-
Nackenstützkissen

39.-
Webteppich

Stehleuchte
49.-

129,-
05 TV-Lowboard 

 „Nisio“

**

sofort 
verfügbar

149,-
03 Sideboard 

 „Nisio“

**

sofort 
verfügbar

499,-
Ecksofa 
 „Valdi“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Polsterbett 

 „Sandringham“

**

sofort 
verfügbar

49,-
Polsterstuhl 

„Parson“

**

sofort 
verfügbar

Stuhl 
„Thore“

**

sofort 
verfügbar

je 59,-

179,-
Schlafsessel 
„Arabenna“

**

sofort 
verfügbar

199,-
Schlafsofa 

„Laura“

**

sofort 
verfügbar

99,-
Sessel 

„Thessa“

**

sofort 
verfügbar

125,-
Esstisch  
„Finley“

**

sofort 
verfügbar

99,-
Esstisch  

„Ben“

**

sofort 
verfügbar

25,-
Schalenstuhl  

„Charly“

**

sofort 
verfügbar

179,-
Wohnkombination 

 „Calvas“

**

sofort 
verfügbar

je 39,-
Schwingstuhl 

„Harun“

**

sofort 
verfügbar

Wohnlandschaft
1499.- **

TOMBOLA
FÜR DEN GUTEN ZWECK

FAMILIENPROGRAMM
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Geschirrspüler

INKLUSIVE

Wandesse

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Twist

OHNE ANZAHLUNG.    
   OHNE GEBÜHREN.

KEINE
bis zu5JahreJahre

ZINSEN

0% FINANZIERUNG

F)

BEIM KÜCHENKAUF

Alle angegebenen Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.F)E)Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 11.03.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind  
Endpreise und gelten bis einschließlich 11.03.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und eine 
Begleitperson. Preis je Portion.

Gültig bis einschließlich 11.03.2025.

Gültig bis einschließlich 11.03.2025.

Dazu Remoulade 
Gültig bis einschließlich 11.03.2025.

K)Gutschein

K)Gutschein

1.90je

Dazu Kroketten und Buttererbsen 
Gültig bis einschließlich 11.03.2025.

K)Gutschein

K)Gutschein

7.90je

7.90je1.-je

Schweinefilet
 mit Waldpilzen

Höffis Currywurst

Oma Fridas Apfelkuchen
mit Vanillesoße

Küstenbackfisch Scholle
mit buntem Kartoffelsalat

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland20×

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster

•    Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  EKZ Nova Eventis | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

Honline_Rot2-25_S04

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

01 EDELSTAHL-WOK „Focus“ mit 
Glasdeckel, ø ca. 34 cm, 11 cm hoch  
40530744  02 MESSERBLOCK Bambus-
Holz, rostfreier Stahl,  enthält je  
1 Kochmesser, 1 Fleischmesser,  
1 Brotmesser, 1 Universalmesser,  
1 Schälmesser u. 1 Haushaltsschere  
12534726  03 MESSERBLOCK „Classic 
Line“ Spezialklingenstahl, Griffe aus 
Kunststoff, bestehend aus: Messer-
block Buche, je 1 Gemüse-, Steak-, 
Fleisch-, Brot-, Zubereitungsmesser 
und Wetzstahl  9881140  04 MULTI- / 
SPAGHETTITOPF „Focus“ Edelstahl, 
Innenskalierung, extra dicker Boden, 
ø ca. 20 cm, 30 cm hoch  40530743  
05 NICER DICER „Twist“ Kunststoff, 
Edelstahl, besteht aus je 1 Handzug-
deckel, Messereinsatz, Mixereinsatz, 
Schleudersieb + Abdeckung, Frisch-
haltedeckel, Behälter 1,0 L, Spatel, 
Rezeptheft  40533355   
06 SCHNELLKOCHTOPF 6 L, Edelstahl, 
Innenskalierung, ø ca. 22 cm, 17 cm 
hoch  12534532  07 SCHNELLKOCH-
TOPF „Perfect“4,5 L, Cromargan® 
18/10 Edelstahl, poliert, Trans-Therm-
Allherdboden, Restdrucksicherung, ø 
ca. 22 cm, 13 cm hoch  40530703   
08 SERVIERPFANNE „MODUS“ Edel-
stahl, Innenskalierung, mit Xeradur5-
Antihaftbeschichtung u. Glasdeckel, 
ø ca. 32 cm, 7 cm hoch  40531245  09 
TOPFSET „SANDRA“ geschmiedetes 
Aluminium, enthält je 1 Fleischtopf ø 
ca. 16, 20 u. 24 cm mit Glasdeckel,  
1 Servierpfanne ø ca. 24 cm, 1 Brat- 
pfanne ø ca. 28 cm  40530309   
10 TOPFSET „ROMANTIKA“ Edelstahl 
hochglanzpoliert, enthält je 1 Koch-
topf ø ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Bratentopf 
ø ca. 16 u. 20 cm  11530405  

EINBAUKÜCHE Folgen Sie dem Trend und entscheiden Sie sich für eine Küche in 
der Farbe grafit. Die Lackfronten mit umlaufenden Kanten passen glänzend in ein 
modernes Wohnkonzept und bieten Ihnen ein anspruchsvolles Kochvergnügen. 
Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung, ca. 245 x 300 x 305 cm  
17716, 11059891, 41500220

Inklusive Neff-Elektrogeräte:
• �Backofen-Set  XB16
• Dunstesse  D92BBC0N0 
• Geschirrspüler  S255HTX00E
• Kühlschrank  KI1211SE0

Eine KÜCHE die auf kleinem Raum 
harmoniert. Lackfronten mit umlau-
fenden Kanten sind in koralle, inkl. 
Elektogeräte, ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuchtung, ca. 290 
cm  41100240

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Kühl-Gefrier-Kombination  LKG178E
• Einbau-Herd  LEH3 
• Glaskeramik Kochfeld  LCF600
• Geschirrspüler  LSV604
• Schräghaube  WISE60BK

Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Schräghaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühl-Gefrier-Kombination

INKLUSIVE

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Lack-Fronten

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Dunstesse

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Zeitlose EINBAUKÜCHE mit viel Platz zum Kochen 
und jeder Menge Stauraum. Fronten in Kunststoff 
weiß, inkl. Elektrogeräte, ohne Mischbatterie,  
Nischenrückwand und Beleuchtung,  
ca. 254 x 345 x 120 cm  41100364, 41500220

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Kühlschrank  LKS88E
• Einbaubackofen  LEB3 
• Glaskeramik Kochfeld  LCA600
• Geschirrspüler  LSV60-4
• Dunstesse  JOYE90A

Kühlschrank

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Dunstesse

INKLUSIVE

Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive  
Geschirrspüler

Inklusive  
Geschirrspüler

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

01 Edelstahl-Wok
49.-

 49.-
02 Messerblock 7-tlg.

 59.-
04 Multi- /Spaghettitopf

 15.-
05 Nicer Dicer 9-tlg.

69.-
06 Schnellkochtopf

99.-
07 Schnellkochtopf

59.-
08 Servierpfanne

 59.-
09 Topfset 5-tlg.

 99.-
10 Topfset 5-tlg.

Einbauküche
3790.- #

FINANZIERUNG

60 × 63,17	 F)

Einbauküche
2690.- #

FINANZIERUNG

60 × 44,84	 F)

Einbauküche
1990.- #

FINANZIERUNG

60 × 33,17	 F)

 59.-
03 Messerblock 7-tlg.

-67%
statt 179,99 UVP***

-72%
statt 54,95 UVP***

-60%
statt 249,99 UVP***

-44%
statt 179,99 UVP***
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